

【正说神传修炼文化】

话说修炼渊源

文 / 宋明

中国人，包括华人，通常都称呼自己为炎黄子孙，而炎帝和黄帝又被称为华夏民族的人文初祖。黄帝所处的时代，据现存的史料推测大致是在公元前5000年左右，据《黄帝内经》记载，在黄帝所处的时代之前，尚有上古、中古之说，其年代久远已不可考。但从历史遗留下的只言片语中，我们会看到那是一个人神同在的时期，是一个整体社会道德高尚的时期。

今天的人认识《黄帝内经》，站在现代科学的角度，仅仅是把它当作一部古代的医学著作来研究，而对于中国土生土长的宗教——道教来讲，却是《道藏》中的经典著作之一，而黄帝和老子也是道家的代表人物。

《黄帝内经》在开篇的上古天真论即说，“昔在黄帝，生而神灵，弱而能言，幼而徇齐，长而敦敏，成而登天。”这个登天，说的就是黄帝在修炼圆满后的白日飞升。在《庄子·外篇·在宥第十一》中就有黄帝问道于广成子，从而得授大道的记载。而广成子是谁呢，在明代小说《封神演义》中，广成子是元始天尊的弟子，道教十二大金仙之一。而元始天尊与太上老君则基本上是中国神话传说中人们所能知道的道家体系里最高的神仙了。

修炼是什么？从黄帝的传说来看，一个人成为神的过程，那就是修炼。道家认为通过修炼得道是为真人，也即人们通常认

识中的神仙概念。

那么修炼、炼丹是道教中的名词，而中国历史上除了道教之外，还有佛教，佛教中讲禅定修行，最后修成从罗汉、菩萨、直至佛果位的不同正果。道教的真人和佛教的正果果位有什么对应关系呢？在《封神演义》中，我们可以大致知道道教中的金仙基本相当于佛教中的菩萨果位。也就是说，不管是道教中讲修炼炼丹也好，还是佛教中讲禅定修行也罢，最后都可以达到相似的成就，也是因为道教和佛教的体系差异，才造成了他们用“道”和“法”对宇宙真理的不同理解。

如果说的是神造了人，那么也是神佛留下了不同的修炼形式和方法，通过修炼也成了人能够追寻神的唯一途径。这样说起来呀，修炼的历史就太久远了，神仙界有多少年的历史了啊？“天上一日，地上已千年。”“山中无甲子，岁月不知年。”而在佛经描述的时空观中更是提到了劫、亿劫（一劫相当于多少亿年）这样的宇宙天文数字的概念。而在本次人类文明历史中，特别是从中国有文字记载的历史开始，神、佛与修炼的文化就一直流传了下来，并贯穿在中国人生活的方方面面。

对今天的中国人来说，知道修炼是从文革中后期的“气功热”开始的，轰轰烈烈的气功热持续了近二十年的时间，有多达两千多种的气功门派，似乎谁也没有真正的把修炼的历史渊源说明白，直到1992年法轮功的传出，人们才得以从新认识关于修

炼的真正历史渊源。

“气功是史前文化”，“气功就是修炼”。（《转法轮》）而法轮功，也称法轮大法，是由李洪志先生传出的。“法轮佛法是佛家上乘修炼大法，是同化宇宙最高特性‘真、善、忍’为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，所以我们修的是大法大道。”在《转法轮》一书中更是明确的指出了佛道两家修炼方法的实质以及法轮功与佛道两家修炼的根本差异，“道家修炼真、善、忍，重点修了真。所以道家讲修真养性，说真话，办真事，做真人，返本归真，最后修成真人。但是忍也有，善也有，重点落在真上去修。佛家重点落在真、善、忍的善上去修。因为修善可以修出大慈悲心，一出慈悲心，看众生都苦，所以就发了一个愿望，要普度众生。但是真也有，忍也有，重点落在善上去修。我们法轮大法这一法门是按照宇宙的最高标准——真、善、忍同修，我们炼的功很大。”

而在李洪志先生后来的讲法中更是进一步的揭示了今天的法轮功修炼与历史上修炼的不同，“释迦牟尼与老子和耶稣的出现，才使人们今天能真正的认识什么是正信与修炼，什么是佛、道、神这一切。历史上丰富着今天人类的思想，使人能够认识理解法，能够得法。人类的一切历史过程都是在奠定这样的基础，也就是说为了传大法才造就了人与人的文化，不是法在符合着人类的文化讲，更不是人类文化的

产物。”（《北美巡回讲法》）“……你们以为历史上的那些宗教修行与信仰才是唯一的修炼吗？如果三界与人的历史上的一切都是为宇宙正法所安排的，那历史只是为了大法在历史过程中造就众生与人类和人的思想方式与文化而已，从而在大法洪传时使人的思想能理解法，懂得什么是法、什么是修炼、什么是救度众生等等，及各种修炼形式。如果是这样的话，历史上的一切修炼与信仰那不是在为宇宙将来正法在世间奠定文化吗？什么是人成神之路？天神都说我给人留了一部上天的梯子。”（《也棒喝》）

对于不修炼、不知修炼为何物的人来讲，上面李洪志先生讲的这些话似乎很难理解，但在真正修炼者的眼里，这却是真正的天机。

悠悠中华历史，留下了无数神传文化。有盘古开天地，女娲造人。有神农尝百草，大禹治水。有仓颉造字，天雨粟，鬼夜哭。有老子的紫气东来，黄帝的白日飞升。有封神演义、八仙得道、西游取经，有自古流传至今的种种神话传说，有修炼人的屡屡神迹显现，还有那埋藏在每个中国人骨子里内心深处对神佛向往的种子。这个种子在历史的尘封中或许一直在等待着今天，等待着真正修炼机缘的到来，而一语道破修炼渊源的法轮功或许就是开启我们真正向上追寻神的根本大道。有缘者闻道得法，有志者终成正果，是为圆满。◎



从医易同源看预测

文 / 宋晨光

金久是我的一位朋友，在一家大公司工作，又是公司董事会的董事。一天，他见到我时发了几句牢骚，说高董事没去开董事会，也没事先打声招呼，结果许多事情都没法讨论解决。

听着金久的牢骚，心中起了一卦。于是，我对金久说，高董事病了，可能是急性肺炎，他现在可能胸痛、嗓子疼、发烧，正卧床休息呢。金久听后，表情有点异样的看了我一眼，接着就拨了电话。一会儿，金久不解的问我，真如你说的那样，高董事病了，可是，你是怎么知道的呢？我笑了笑说，预测的。

古人说，医易同源。中医和《易经》的原理都是基于道家的阴阳五行，易经的每个卦都是由阴阳爻构成的，再结合五行的变化，就可以用来预测人世间的任何事物了，因此，熟悉《易经》的中医，可根据预测的情况，再结合中医的理论和知识，医易互参，就能大致知道远处病人的情况了。

一个既懂中医又通《易经》的人，不仅可以为患者治病，也能预见患者一些未来身体情

况，预先提供给患者一些防范信息。那对患者来说，当然是好事了，谁不想自己未来都是平平安安的呢。

说到平安，许多古今中外的圣人在他们留给后人的预言中，告诉人们要留神今天世间的变。想想看，古代的圣人留给后人预言，图的是什么？知名度？社会地位？根本不沾边。即使那些圣人转生在今天，人们也不会认为那些预言就是他们说的，他们能得到什么实惠呢？什么也得不到。面对今天世间发生的事情，参照古人的预言，难道古人不是为了今天的世人能获得幸福和平安吗！

《圣经·启示录》警告世人“出来吧！我的子民，要从那城中出来，免得在她的罪上有份，受她所受的灾难”。

《圣经·启示录》中特别描述了那些不出来的人会受到的惩罚。“如果有人拜兽和兽象，又在自己的额上或手上受了记号，他就必须喝神烈怒的酒，……在火与硫磺中受苦，他们受痛苦的烟往上冒，直到永远永远。那些拜兽和兽象的，以及接受它名字的记号的人，日夜不得安宁。”

什么是兽？兽不具有人性，看看共产邪党的



杀人历史，这个兽不正是共产邪党吗。结合兽再看那个城，那个城不就是共产邪党的组织吗。

从上边两句预言看，就不难明白《圣经》说的“最后的大审判”是什么意思了。共产邪党在用谎言毁灭着众生，法轮功学员风雨无阻、餐风露宿的讲真相，传《九评》，劝三退，以及神韵艺术团在世界巡回则是在用生命和血汗救度着众生。他们这样做的目的是什么？只想留给你一条通向幸福平安的希望之路。◎



忽然一位高人拍着手笑着说：有了。我们就以青花之名，传人技艺。这里的青花素有灵性，简而奇异、美而端庄，道运其中，即可善变万千、奇妙无穷。另外几位高人一想，以青花之名传下技艺，也是非常好的主意。这项技法有根，在世间待上千年，即使人心世道再险恶，技法也不会被人败坏。

我一面欣赏那片一望无际的青花，一面静静的听他们谈话，方才明白：原来，青花是道的一部分呀。难怪那么清逸幽雅。可是为什么会是以瓷器的方式呢？

沉沉的思索中，忽然被老公叫醒了。心里有些遗憾，怎么不等我把梦看完再叫我呢？就在叹息的瞬间，恍然明白了：“瓷”和“慈”同音那，世外高人是希望人们在欣赏青花时，要抱着一颗慈心呀！当人拥有对世界万物慈善的心时，才能读懂青花在世的真正用意！想到这些，真是感叹世间万物在世的奇妙。

一场美丽的梦，淡淡的漂泊而去。不禁想到清代龚轼在《陶歌》中这样称赞青花瓷：“白釉青花一火成，花从釉里透分明。可参造化先天妙，无极由来太极生”。青花维系着人的生命感应，在有意无意中使人想到她的源，触动人的心际，启迪人们寻找生命的根。◎



【古风正义】

文 / 郑重

戴就，后汉时的浙江上虞人。曾任郡仓曹操（主仓谷事），后任光禄主事。

戴就在担任仓曹掾的时候，刺史欧阳参，诬告该郡太守犯贪赃罪，让部吏薛安逼戴就承认太守有罪，并把他关押在钱塘县监狱，不择手段地严刑拷打，戴就仍然拒绝诬蔑太守犯罪。

狱吏薛安用烧热的铅斧，挟在他的腋下。戴就毫不畏惧，对狱卒说：“把斧烧热些，别叫它冷，烧焦的肉掉下来，你们可以拾着吃。”

尽管用尽了所有刑法，都还是无法让戴就改口。再也没有其它的办法了，就把戴就押在破船下，用马屎、马尿熏他。经过一夜两天，以为戴就已经死了。打开船仓一看，戴就仍然骂不绝口，大喊：“怎么不用火把我烧死？”狱吏又把火烧烫，又用大针刺入他的指甲里，命令他在地上爬行，他的指甲全都脱落了。

狱吏把这一情况，告诉薛安，薛安问戴就：“太守犯了不赦之罪，你何苦为他忍受这般痛苦呢？”

戴就躺在地上回答：“太守是廉洁奉公的好官，我应当以死报国。我今天忍受这么大的痛苦，是为了不冤枉忠良，真相终将会大白于天下。让我诬陷忠良，就好比要臣子诽谤他的君主、儿子指证父亲。我被拷打致死，日后一定被天下知道是你们杀死了我。如果我还能侥幸生存，一定和你们刀刃相见。”

薛安听完了这一番话，被戴就的壮举所感动，便立即为他松绑，并和他一席长谈。弄清真相后，将他和太守都放了。◎